



В Челябинской области сотрудник муниципального учреждения подозревается в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении бригадира муниципального учреждения «Дорожное специализированное учреждение г.Магнитогорска», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, подозреваемый в течение 2020 года получил взятки в сумме 80 тысяч рублей от лиц, осужденных судом к приговору в виде исправительных работ в указанной организации. Взятки были переданы за фактическое невыполнение работ осужденными. Следователем СК проверяется причастность подозреваемого к совершению аналогичных преступных эпизодов.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

02.06.2021

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1576583>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
